



KESZI HARANGSZÓ

Budakeszi római katolikus egyházközségének kiadványa

2023. szeptember 3.

XXI. évfolyam 28. szám

Évközi 22.vasárnap

„Lelkem tehozzád ragaszkodik.”

Szeptember 2. szombat:
19:00 – Martius és Mészner család élő és elhunyt tagjai

Szeptember 3. vasárnap
08:00 – Edit gyógyulásáért
10:00 – +Antal
19:00 –

A szentmise olvasmányai:
Jer 20,7-9
Zsolt 62
Róm 12,1-2
Mt 16,21-27

Szeptember 4. hétfő
06:30 –

Szeptember 5. kedd:
Kalkuttai Szent Teréz
06:30 –

Szeptember 6. szerda
06:30 – Élő Tünde és családja

Szeptember 7. csütörtök:
Szent Márk, Szent István és Szent Menyhért áldozópapok, kassai vértanúk
06:30 – +János

Szeptember 8. péntek:
Szűz Mária születése
(Kisboldogasszony)
18:00 - 19:00 – Gyóntatás
19:00 –

Szeptember 9. szombat:
19:00 – +Anna, Mária, Ferenc és +családtagok

Szeptember 10. vasárnap
08:00 – Szűz Mária tiszteletére
10:00 – +Mária és Mária
19:00 –

Szent Mónika imaközösség

Szeptember 3-én, vasárnap a 10 órás szentmisén találkozunk a Szent Mónika imaközösség. Küldetésünk, hogy gyermekeink üdvösségéért imádkozzunk. A hívek könyörgésébe a következő kéréssel kapcsolódunk be: "Segíts minket Urunk, hogy gyermekeink életünk példájával vezessük Tefeléd."

A szentmise után hálát adunk az imameghallgatásokért, és közösen elmondjuk napi imádságunkat. Csatlakozni a helyszínen, vagy a bede.bakacs@gmail.com email címen lehet.

Katekumenátus csoport indul

ebben a tanévben is, melybe azokat a fiatalokat, felnőtteket várjuk, akik szeretnének megkeresztelkedni, vagy elsőáldozók, ill. bérmálkozók lenni. A keresztény élet, vagyis a Krisztus-követés útját járjuk közösségben, az evangélium örömeinek napi megélésével, a Biblia és az Egyház hagyományának megismerésével.

Azokat is szeretettel hívjuk, akik gyakorló katolikusok, de szeretnék mélyíteni a kapcsolatukat Istennel, és gyarapítani hitismereteiket. Várjuk azokat a szülőket is, akik hittanos gyermekeiknek szeretnének segíteni, de nem, vagy csak régen tanultak hittant.

A találkozások hetente lesznek a domonkos nővéreknél, egyeztetett időben.

A részvételi szándékot szeptember végéig lehet jelezni a következő elérhetőségeken: Farkas Éva Imelda nővér mobil: 06-20-8233447; email: imeldaop55@gmail.com

Elsőáldozási felkészítő a 2023/24-es tanévben

Szeretettel hívjuk, várjuk elsőáldozási felkészítő csoportba azokat a gyermekeket, akik a 2023/24-es tanévben a Budakeszi Plébániatemplomban szeretnének elsőáldozáshoz járulni.

A felkészítőre való jelentkezés feltétele:

- a gyermek meg van keresztelve
- jelenleg az általános iskola 4. osztályát kezdi
- az iskolában katolikus hittanóra jár
- vállalja, hogy a felkészülés ideje alatt rendszeresen részt vesz a vasárnapi szentmiséken

A foglalkozások 2023. szeptember 12-én kezdődnek és a tanév végéig tartanak, heti rendszerességgel. Az elsőáldozás pontos dátuma később kerül ismertetésre. (2024.május hónapban esedékes.)

A gyermekek felkészítő foglalkozásával párhuzamosan a szülők részére is biztosítunk foglalkozást - ennek formájáról a személyes kapcsolatfelvétel során adunk bővebb információt.

Jelentkezni 2023. szeptember 11-ig a plébánia honlapján található űrlap segítségével vagy az alábbi linkre kattintva lehetséges:

<https://forms.gle/ikcHFrVm1CSzkDZz7>

További információ kérhető az alábbi e-mail címen:
zsofia.kortis@domonkosnoverek.hu

Ministráns toborzó

A Budakeszi Ministránsgárda idén is várja a 8. életévüket betöltött fiúkat az oltár szolgálatára!

Nagyszerű lehetőség ez mindazoknak, akik igazán szeretnének részesévé válni a szentmisének: megismerheted a szertartások apró, ámde ezernyi titkot rejtő mozzanatait, amelyek azután egyre közelebb visznek az Úr Jézushoz. Ezenkívül számtalan további közösségi programot is tartunk az év során: közös foci, fagyizás, kirándulás, közös karácsonyozás, nyári tábor – és még sok más...

Akik most ősszel csatlakoznak a Gárdához, azok nagybőjt első vasárnapján öltözhetnek majd be, ünnepi szentmise keretében.

Jelentkezési tudnivalók:

Ministránsvezető: Szabó Levente
tel.: +36-20-992-0979

e-mail: levszab96@gmail.com

Jelentkezési lapot a sekrestyéből lehet kérni!

Szentségimádás

Amint az már hagyománnyá vált, újra indul a szentségimádás minden csütörtökön este. A helyszín és pontos időpont még egyeztetés alatt van. Amint ezek megállapításra kerülnek értesítjük a kedves híveket.

Makkosi búcsú

Szeptember 24-n lesz a makkosi főbúcsú, amikor a szentmisét hagyományosan egyházmegyénk püspöke mutatja be. Majd a szentmise után agapé és kulturális programok lesznek.

Templom takarítás

A takarításra várunk további jelentkezőket, mert még nagyon kicsi a létszám, túlságosan megterhelő lenne számukra.

Érdeklődni és jelentkezni Mayer Erzsébetnél lehet a következő telefonszámon: 30 932 9236 illetve személyesen.

Előre is köszönjük segítő részvételüket, áldozatos munkájukat.

A pápa katekézise: az apostoli buzgalom jele az élő egység Jézussal és az élet belső szabadsága

Augusztus utolsó szerdai katekézisének Ferenc pápa a VI. Pál aulában tartotta, tovább folytatva az apostoli buzgóságról és az evangélium hirdetésének szenvedélyéről szóló sorozatát. A mexikói Juan Diego guadalupai látnok múlt heti bemutatása után ezúttal Szent Kateri Tekakwitha, Észak-Amerika első bennszülött női szentjének életét állította az apostoli buzgóság példájaként az Egyház elé, aki „egész életét felajánlotta az Úrnak”, „csendes örömben, valamint az Úrra és másokra nyitott szabadságban”.

Az első őslakos észak-amerikai nő, akit szentté avattak

Kateri Tekakwitha az első őslakos észak-amerikai nőre, akit szentté avattak – kezdte beszédét a pápa. Kateri 1656 körül született New York állam egyik falujában, egy keresztleetlen mohawk törzsfőnök és egy algonquin keresztény anya lányaként. Kateri hívő anyja tanította meg a lányát imádkozni és Istendicsérő himnuszok éneklésére, tehát az ő hite először családi környezetben fogant meg, édesanyja és nagymamája kezdeményezésére. Így kezdődik az evangelizáció, és ne felejtjük – kérte a pápa –, hogy a hitet az anyák és a nagymamák a saját nyelvjárásukban közvetítik. A hitet ebben a saját nyelvjárásban közvetítik és így kaptuk azt mi is az anyáktól és a nagymamáktól. Gyakorta indul így az evangelizáció, először egyszerű, apró gesztusokkal, főként a szülők révén,

akik segítenek gyermekeiknek megtanulni imádkozni, hogy tudjanak Istennel beszélgetni és hogy meséljenek nekik Isten nagy és irgalmas szeretetéről. Kateri és sok esetben számunkra is így alapozták meg a hitet.

Betegsége vitte Krisztus keresztségére a szeretetére

Amikor Kateri négy éves volt, súlyos himlőjárvány sújtotta népét. Szülei és öccse is meghaltak, Kateri túlélte, de arcán sebhelyek maradtak és látása is megromlott, emiatt egész életében számos nehézséggel kellett szembesülnie, először is a himlő okozta fizikai nehézségekkel, de félreértésekkel, üldöztetésekkel, sőt halálos fenyegetésekkel is, amelyeket azután szenvedett el, hogy húsz éves korában, 1676 Húsvétvasárnapján megkeresztelkedett. Ám épp emiatt kapta meg Kateri a kereszti iránti nagy szeretetét, mely Krisztus szeretetének végső jele, aki egészen a végsőkig menően odaadta magát értünk. Az evangélium tanúságtétele ugyanis nem csak arról szól, ami tetszik nekünk, hanem türelemmel, bizalommal és reménnyel el kell tudnunk viselni mindennapi keresztjeinket. Tehát türelem nehézségek, a keresztek előtt, mert a türelem nagy keresztény erény. Aki nem türelmes, nem jó keresztény. A türelem képes túrni, eltúrni a nehézségeket és másokat, akik néha unalmasok és nehézséget okoznak. Kateri Tekakwitha élete megmutatja, hogy minden kihívás leküzdhető, ha megnyitjuk szívünket Jézusnak, aki megadja nekünk a szükséges kegyelmet, a türelmet és a Jézusra nyitott szívét, ugyanis ez a receptje a jó életnek – összegezte mondanivalóját Ferenc pápa.

Az életszentség vonzza az embereket

Megkeresztelkedése után Katerinek menedéket kellett keresni a mohawk indiánok közt a Montreal közelében fekvő jezsuita misszióban. Minden reggel szentmisén vett részt, időt szentelt a szentségimádásra, imádkozta a rózsafüzért és bűnbánó életet élt. Lelki életének ezek a vonásai mindenkit lenyűgöztek a Misszióban; felismerték Kateriben azt a vonzó életszentséget, mely az Isten iránti mély szeretetéből született. ünnepéig tart.

Vértessaljai László SJ - Vatikán